
Vili MAGYAR TÚRÁZÓ 2021/8

TÚRAMOZGALOM-TALLÓZÓ

Budai-hegység Turistája
A túramozgalom jó lehetőség a műemlékekben,
természeti és történelmi kincsekben gazdag Budai
hegység megismerésére. Összesen 30 (10 kötelező
és 20 - a felsorolt ajánlott pontok közül - szabadon
választható) pont felkeresésével teljesíthető.
Kötelező érintőpontok: Budai-vár, dános-hegyi Er-

zsébet-kilátó, budaszentlörinci pálos kolostor rom
jai (Szépjuhászné), Makkosmária, Gyermekvasút
hűvösvölgyi végállomása, Gercse-templomrom,
Nagy-Kopasz, budaörsi Kő-hegyi kápolna, Nagy-
Szénás, Máriaremete.
Szabadon választható érintőpontok: Virágos-nyereg,

Hármashatár-hegy, Árpád-kilátó, Oroszlán-szikla, Új
laki-hegy, Apáthy-szikla, solymári vár, solymári kálvária,
pilisszentiváni Ördög-torony, Nagykovácsi, Remete

szurdok, volt Csúcs-hegyi turistaház, Aquincum,
Pálvölgyi-barlang, Nyéki kastély romjai, Bátori-
barlang, Kaán Károly-kilátó, Kiscelli Múzeum, buda
keszi Himnusz-emlékmű, Végvári-szikla, Normafa,
Disznófő-forrás, Béla király kútja, Huszonnégyökrös-
hegy, Frank-hegyi turistaház, Széchenyi-hegyi Szé-

chenyi-emlék, Sas-hegy tanösvény, Gellért-hegyi Ci
tadella, Gellért-hegyi Sziklakápolna, volt Zsíros-hegyi
turistaház (Muflonitató).
A felsorolt nevezetességek felkeresése bármilyen

hozzájuk kapcsolódó bélyegzővel igazolható. Az érin
tési pontok felkeresését általában a helyszínen talál
ható bélyegző lenyomatával kell igazolni, de bármi
lyen bélyegzés (posta, bolt, plébánia, vendéglő stb.)
elfogadható, ha az utal az adott helyszínre. Néhány

esetben (erdei pontok) nem lehet bélyegzővel iga
zolni, ilyenkor megfelel a helyszínen készült fény
kép, esetleg a közelben található településen kapott
bélyegzés is.
A túramozgalom teljesítése nincs időhöz kötve, és

többször is teljesíthető- száz teljesítőként új jelvény
kerül kiadásra. A túra feltételeinek teljesítése után az
igazolófüzetet és a felbélyegzett buborékos válasz
borítékot a túramozgalom szervezőjének címére kell
visszaküldeni. Díjazás jelvény és oklevél, ezek ellen
értéke 1000 Ft.
Szervező: Orbán Imre 8523 Egyházaskesző,

Kossuth utca 7. Információ: 06 (70) 942-4410,
bakonyturistaja@googlemail.com

Budai térképkor - ami a térképen kifér
A „Budai térképkor" egy 81,6 kilométeres, 2453
méter emelkedőt tartalmazó körtúra a Budai-hegy
ségben, ami érinti a Pilis déli csücskét is. Túra-, il
letve terepfutó-útvonal, ami csak jelzett turistauta
kon halad. A kiindulópontja és a célja Szépjuhászné,
így tömegközlekedéssel és gépkocsival is könnyen
megközelíthető. A kellően felkészülteknek javasoljuk
az egy részletben történő teljesítést, de tetszőleges
számú részletben is bejárható.
Az „ami a térképen kifér" alcím arra utal, hogy

a „Budai térképkor” a legnagyobb olyan kör, ami a
Cartographia Kft. klasszikus Budai-hegység turista
térképén elfér, azaz ahol lehet, a legközelebb halad a
térkép széleihez. Mindezt úgy, hogy közben minél in
kább erdőben vezet, nem lakott területen.
Az ötletet a börzsönyi Kör (www.terepfutas.hu/a-

kor) és a vértesi VérKör (www.verkor.hu) adta. Ezek
hez több szempontból hasonlít (nem dátumhoz kö
tött, bármikor teljesíthető), viszont vannak lényeges
különbségek is (nincs szintidő, nem igényel előzetes

regisztrációt, választható a bejárás iránya, az útvonal
követés technikai eszközökkel való ellenőrzés helyett
elsősorban a túrázó becsületére van bízva).
Miben más ez, mint egy teljesítménytúra? Nincs

szintidő, és akár több részletben is bejárható. Bármi
kor teljesíthető, évszaktól és napszaktól függetlenül.

Kilátók az Országos
Kéktúra mentén
túramozgalom

Érintőpontok: írott-kő (Kőszegi-hegység), Óház-tetö
(Kőszegi-hegység), Scherg Lőrinc-kilátó (Kemenes-
hát), Festetics-kilátó (Keszthelyi-hegység), Láz-tetői
kilátó (Keszthelyi-hegység), Kisfaludy-kilátó (Bala-
ton-felvidék), Eötvös Károly-kilátó (Balaton-felvidék),
Kinizsi Pál-kilátó (Bakony), Vajda Péter-kilátó (Ba
kony), Széchenyi Zsigmond-kilátó (Bakony), Károlyi
Gyula-kilátó (Bakony), Dévényi Antal-kilátó (Pilis),
Árpád-kilátó (Budai-hegység), Guckler Károly-kilátó
(Budai-hegység), Nagy-Villám, Zsitvay-kilátó (Pilis),
Julianus barát-torony (Börzsöny), Csóványos-kilátó
(Börzsöny), Naszály-kilátó (Cserhát), Prónay-kilátó
(Cserhát), Tepke-kilátó (Cserhát), Galya-tetői-kilátó
(Mátra), Kékes-tetői-kilátó (Mátra), Bálvány (Bükk),
Begyeleg-kilátó (Bükk), Magas-hegyi kilátó (Zemp
léni-hegység), Károlyi-kilátó (Zempléni-hegység)
Díjazás jelvény és emléklap. A díjazás térítési díja

1000.Ft + felbélyegzett válaszboríték. Aki már teljesí
tette az Országos Kéktúrát, annak elég megadni a jel
vény sorszámát és bemutatni az MTSZ igazolását a
túra teljesítéséről.
Szervező: Orbán Imre 8523 Egyházaskesző,

Kossuth utca 7. Információ: 06 (70) 942-4410,
bakonyturistaja@googlemail.com

A bejárás iránya szabadon választható, de javasol
juk az óramutató járásával ellentétes irányú haladást.
Nincsenek személyzettel ellátott ellenőrzőpontok, az
útvonal követése a résztvevő(k) feladata, így a „Bu
dai térképkor nemcsak a fizikai felkészültség, hanem
a becsületes útvonalkövetés próbája is. Nincs neve
zési díj, ugyanakkor nincs ellátás sem, erről a túrá
zónak kell gondoskodni.
Miben más ez, mint egy jelvényszerző mozga

lom? A „Budai térképkor" akár jelvényszerző moz
galomnak is tekinthető, és akként is teljesíthető, de
van néhány különbség is. Itt nagyobb hangsúly van
a teljesítési időn, hiszen van eredménylista a leg
gyorsabb teljesítőkről. És a díjazás sem feltétlenül
jelvény, hanem több tárgy (kitűző, jelvény, érem) is
választható lesz.
Mi kell a Budai Térképkor teljesítéséhez? Csak

kitartás, megfelelő túrafelszerelés és egy papírlap
(ellenőrzőlap) a kérdésekre adott válaszok és idők
leírásához. Elfogadunk GPS-tracket is.
Miért jó a bő 80 kilométeres táv? Mert már elég

jelentős távolság ahhoz, hogy komoly kihívás és

életre szóló élmény legyen a „Budai térképkor” tel

jesítése, ugyanakkor nem annyira megterhelő, mint
egy 100 kilométeres vagy hosszabb túra.
A túrán mindenki a saját felelősségére indul. Az in-

A Hegyiember és Baráti Köre által meghirdetett „Ju
bileumi körtúra” elnevezésű jelvényszerző túra so
rán a Bükk-hegység varázslatos útjain, ismert és fel
fedezésre váró tájain több mint 70 kilométer hosszan
vezető sárga sáv turistajelzés útvonalát kell gyalogo
san végigjárni. A turistaút az 1990-es évek elején
több korábban is létező sárga jelzés összekötésével
jött létre. A jelvényszerző túra neve a bükki szervezett
természetjárás 1992-ben 100 éves évfordulójára utal.
Az útvonalhoz tartozik két kitérő: Gerennavár a

sárga rom jelzésen, Bél-kő-csúcs a sárga három
szög jelzésen. Célunk, hogy a teljesítők a túra so
rán megismerjék a Bükk-hegység központi vidékét,
az útvonalon található településeket, rácsodálkozza
nak a táj szépségére.
A túra gyalogosan teljesíthető, tetszőleges irány

ban és tetszőleges szakaszokra bontással. A díjazás
megszerzésének feltétele az igazolólapon található
kérdésekre való válaszadás, illetve a megfelelő helyen
történő bélyegzés. Ez utóbbi miatt bélyegzőpárnát vi

gyünk magunkkal. Ha valamelyik kérdésre nem le

het válaszolni, akkor a helyszínen készített fénykép
is megfelelő igazolásként Ha többen együtt teljesítik
a túrát, akkor is elegendő egy igazolólapot kitölteni,
feltüntetve az összes teljesítő nevét.
Az igazolólap beszerezhető Pető Sándortól a

hegyiemberesbaratikore@gmail.com email-címen

dulást nem kell előre bejelenteni vagy regisztrálni (de
valakinek azért szólj, ha egyedül indulsz az erdőbe).
Egyedül vagy csoportosan is teljesíthető. A rajtidőt
és a célidőt az indulónak (amennyiben szeretné, hogy
a teljesítési ideje felkerüljön a weboldalra) fel kell je
gyezni, és a teljesítés után el kell küldeni. A túra a
Budai Tájvédelmi Körzet területén vezet, ezért kér
jük, hogy a jelzett turistautakról senki ne térjen le.
Mennyibe kerül a Budai Térképkörön való indu

lás, és mit kap a teljesítő? A „Budai térképkörön az
indulás ingyenes. Amennyiben a teljesítő díszes,
személyre szóló oklevelet és kitűzőt szeretne, ez
esetben ezek önköltségi árát (300 Ft + postakölt
ség, Budapesten személyesen is átvehető) kell csu
pán kifizetni. Van már fémjelvény-díjazás is, és érem
díjazás is lehetséges lesz a későbbiekben (ezekhez
szintén önköltségi áron jutnak majd a teljesítők). A
hagyományos oklevél mellett minden teljesítő kap
online-oklevelet is.
A távot végigjárok felkerülnek a teljesítői listára is,

és túrabeszámolóiknak, albumaiknak is linket vagy
akár helyet biztosítunk a honlapon.
Sikeres teljesítést és szép élményeket kívánok!
Csetneki Sándor, a Bakancsos Szurikáta Termé

szetjáró Egyesület elnöke cssandor@gmail.com

vagy letölthető a www.teljesitmenyturazoktarsasaga.
hu/turamozgalmak honlapról. A túra díjazása kitűző
és oklevél, jelenlegi ára 400 Ft. A kitöltött igazolólapot
(a díjazás ára és egy felbélyegzett boríték mellékelésé
vel) az alábbi címre kérjük elküldeni: Pető Sándor, 2113
Erdőkertes, Kossuth utca 60. Az igazolólap e-mailben
is elküldhető, ez esetben célszerű a díjazás árát átutalni

(a postaköltség miatt ekkor 500 forintot kérünk utalni
tejenként). Az utaláshoz küldünk bankszámlaszámot.

Badacsonyi barangolás
A túramozgalmat bárki teljesítheti, a teljesítés nincs
időkorláthoz kötve. Az igazolófüzetben történő bé

lyegzéssel, belépőjegy vagy fénykép elhelyezésével
lehet igazolásokat gyűjteni. Díjazás jelvény és ok
levél, ára 1000.Ft (és felbélyegzett buborékos vá-
laszboríték)-
Útvonal: Badacsony, vasútállomás - Szegedi

Róza háza - Bujdosók lépcsője, Lorántffy-pihenő- Ranolder-kereszt - Kisfaludy-kilátó - Rózsa-kő -
Klastrom-kút - Badacsonytomaj - Badacsony, vas
útállomás. Táv 14,77 km, szint 694 m.
Szervező: Orbán Imre 8523 Egyházaskesző,

Kossuth utca 7. Információ: 06 (70) 942-4410,

bakonyturistaja@googlemail.com

Jubileumi körtúra a Bükk-hegységben


